

滨州市公安局特巡警支队圆满完成赴藏增援任务

亮剑高原!半月查易燃物品460件

本报10月14日讯(通讯员 张锦程 王茜 记者 杜雅楠)

8月29日至9月16日,根据西藏自治区公安厅的请求和公安部、山东省公安厅的决策部署,滨州特巡警支队政委王宏刚率领山东援藏公安特警队22名队员,携带防爆安检专业装备,行程8000余公里,赴西藏日喀则市执行西藏自治区成立50周年大庆安保任务。

按照省厅统一部署,全省22名援藏队员于8月26日在滨州特巡警支队集结,成立了由滨州特巡警支队政委王宏刚任队长的山东援藏公安特警队。27日、28日,由省厅治安总队主办、滨州市局特巡警支队承办的援藏防爆安检培训班在滨州举办,对防爆安检基础理论及现场处置方法、爆炸基础理论和安检器材的使用进行了系统全面的讲解和培训。

8月30日凌晨,山东援藏公安特警队安全抵达日喀则后,与日喀则市公安局迅速对接,主动编入当地指挥序列,全力配合当地警力开展工作,同时做好处突准备勤务,随时应对突发事件。9月16日安保任务结束,援藏队共出动警力83人次,检查人员7732名,查获各类易燃易爆物品460件,消除了大量不稳定因素,取得了明显的工作成效和良好的社会效果。

据了解,西藏日喀则市平均海拔4000米以上,昼夜温差大、气候干燥,空气含氧量少,仅为内地含氧量的60%左右。援藏队员高原反应强烈,体重下降明显,在19天的勤务中,16名队员反应较为严重,8名同志接受吸氧治疗。



特警队员离开西藏前接受当地献上的哈达。



援藏队员在对藏区人员进行检查。

邹平今年发放近944万助学贷款

本报10月14日讯(记者 谭正正 通讯员 布汝奎)日前,邹平县2015年度生源地信用助学贷款已发放完毕,国家开发银行今年向邹平县发放生源地信用助学贷款943.98万元,帮助家庭经济困难学生圆大学梦。

生源地信用助学贷款是国家开发银行等金融机构向符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生发放的,帮助家庭经济困难学生支付在校学习期间所需的学费、住宿费的助学贷款。

邹平县根据助学贷款有关政策,以“应贷尽贷,简化程序,方便学生,防范风险”为原则,通过加强组织领导、加大宣传力度、简化办理程序等手段,积极办理生源地信用助学贷款手续,并从2014年开始提高了助学贷款额度上限,全日制普通本专科学生每人每年贷款额度上限由6000元上调至8000元,全日制研究生(包括硕士研究生和博士研究生)每年贷款额度上限由6000元上调至12000元。

邹平县自2008年实施生源地信用助学贷款以来,已累计发放生源地助学贷款4882.47万元,资助家庭经济困难学生8151人。

方舟集团——中小企业金融服务机构
**公司注册 大额增资
银行冲量 承兑服务**
 百度搜索:滨州方舟 专业 便捷 诚信
山东方舟典当有限公司 电话:5168222 3393222 地址:黄河五路543号粮食大厦